



区域新闻

韶两句 24 小时读者热线: 96000 都市圈圈网 www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:潘祥海 美编:时芸 组版:杨建梅

现代快报
2013.6.27 星期四

封15

酒后肇事,竟然还想逃避责任,在你们眼中,生命算什么?

“一路火花带闪电。”昨天凌晨1点,关先生这样形容他在南京浦口目睹的车祸。如此惨烈的车祸,关先生还是头一回见到,肇事司机猖狂逃窜的画面,至今让他感到害怕。通讯员 戴建中 现代快报记者 贾磊

酒后撞飞骑车人 拖着电瓶车一路狂奔

零件散落两公里,伤者送医后没能救过来

逃逸的汽车下面冒出火花

6月26日凌晨零点左右,一辆红色的轿车经过浦口区柳州路时,与一辆电瓶车相撞。随后,电瓶车驾驶员飞出数米,汽车则一路绝尘而去。在逃走的两公里路段内,被撞的电瓶车一直卡在汽车身上,金属结构与地面擦出长长的火花。地面上一片狼藉——到处散落着玻璃碎片、塑料碎片、黑色的油污和红色血迹。

“就是拖着那辆电瓶车走的时候留下的。”目击者关先生说,当晚他正好在事故地点附近休息,巨大的碰撞声和刹车声,吸引了他的注意,不过,当他抬起头时,却只看见伤者摔在路边,一辆红色的轿车正在远去。沿着目击者们指点的道路和一路的刮痕,很容易就能找到下一个现场。这处现场大概在500米外,损坏的电瓶车停在路边。电瓶车已经整个毁了,后轮不知去向,外壳和灯都碎了。随后,伤者被120送到南京高新医院抢救,但他还是停止了呼吸。



电动车已面目全非 报料人供图

电瓶车零件散落两公里

交警在勘察现场时才发现,肇事司机逃逸的过程,非常猖狂。“我们顺着柳州中路往江边方向走,一路都能看到电动车的零部件。”交警说,而且,零部件还从柳州中路延伸到了百润路。前后大约有两公里长。按照目击者的反映,肇事车

辆是红色的,但车牌没有看清楚。交警调阅了监控,在这个时间段内,发现了有5辆红色的小车经过这个路口。交警发现,在其中一辆车的轮胎下,有火星不时地冒出来。很明显,这是电动车零部件摩擦地面造成的。交警于是把这辆车,锁定为嫌疑车辆。

昨天中午自首,承认喝了酒

这是一辆红色的骊威轿车。通过车牌号,交警马上获悉,车主是李某,1978年出生,家就在附近。交警连夜上门,但只找到了李某的父亲,李某不在家。

昨天中午,李某来到交警九大队自首。李某说,事故发生后,他不敢回家,先把车藏在附近的一个工厂,然后打电话给亲戚,在亲戚的劝说下自首。到案后,李某立即被抽血化验,并进行了尿检,但结果还没有出来。不过,据李某交代,当天晚上,他和朋友喝了一点酒。目前,李某因涉嫌交通肇事,已经被刑事拘留。

(程先生线索费50元)

1.0新闻吧

消防走后又复燃 苏州两厂被烧光

快报讯(记者 蒋文龙)昨天凌晨3点左右,苏州相城区一家具厂突发大火,被及时赶到的消防官兵扑灭。可就在消防官兵返回途中,家具厂再次起火,并殃及旁边一家毛毯厂,所幸没有造成人员伤亡。

据工人李先生说,昨天凌晨3点左右,家具厂突发大火,被消防官兵及时扑灭。可消防官兵走了不到一刻钟,家具厂再次起火,并殃及旁边的毛毯厂。消防官兵再次赶到,近一个小时后才将大火扑灭,两个厂几乎都烧光了。相城消防大队刘教导员介绍,起火的厂房屋顶都是彩钢板,可能是彩钢板里有泡沫,有少量火星藏在里面,引起第二次火灾。

苏州彩民一次 囊括大乐透8个奖

快报讯(通讯员 苏彩 记者 付智勇)百万乃至千万大奖对于超级大乐透来说可谓司空见惯,但囊括大乐透所有八个奖级并不常见。该玩法13068期727万元大奖得主苏州的陈先生前不久来到省体彩中心领奖,正是他凭借180元的胆拖票成就了大乐透较为罕见的“全满贯”中奖。

陈先生的这张180元胆拖票囊括所有奖级,其中得1注一等奖,4注二等奖,1注三等奖,8注四等奖,32注五等奖,14注六等奖,24注七等奖,6注八等奖,总奖金达到727万多元。虽然胆号决定了大奖的归属,但后区采用四拖号让各奖级错落有致,最终成就了大乐透“全满贯”式中奖。

酒驾不仅伤害了他人也毁了自己



6月8日凌晨4点,刚忙碌完的南京六合菜农陈大爷和老伴在路口等红灯时,一辆疾驰而来的轿车突然撞上了他的三轮车,陈大爷由于伤情过重,再也没能醒来。事故发生后,司机连车都没下,便扬长而去。现代快报记者 刘旌 通讯员 陆检

酒后无证肇事逃逸 他竟还惦记着骗保

事故中,一名菜农不幸当场身亡

一晚三场酒,他还敢开车

今年6月7日晚,张庄和同事约了去江宁吃饭,席间,大家聊得很开心,张庄一下喝了五六两白酒,有些醉了。可这时,又有朋友打电话给他,相约去1912玩,张庄欣然答应。

其实,张庄还没有考到驾照,但还是一路开到了市区。在酒吧里,几个人又喝了两瓶洋酒和一些啤酒。这场刚结束,又有朋友喊他去六合吃烧烤,“又喝了两瓶啤酒。”这下,张庄真是喝多了,连朋友都劝他别开车了,可他偏不同意,钻进了车子里睡觉了。

撞飞三轮车,他竟逃掉了

在朋友离开之际,张庄觉得自己有些清醒了,就晃晃悠悠地发动了汽车。经过一个十字路口时,他正准备左拐向东边走时,突然听到一声巨响,紧接着,车前的两个安全气囊全部打开了。这时,他才意识到撞了人。“我看旁边有个三轮车,车边上坐着一个妇女,

估计是被我撞到了。”张庄只在原地停了两分钟左右,就把车开跑了。

事实上,被他撞的三轮车上坐着陈大爷和他老伴。事发时,一辆轿车经过这里,司机随后报了警。可救护车赶到后,陈大爷因为伤情过重,已经死亡,而他老伴被送往医院救治。而此时,张庄已经开车回了六合老家,倒头睡去。

清醒后,他还忙着骗保

一觉醒来后,张庄见车撞得这么严重,首先想到的不是自首,而是先去保险公司理赔。可他没有驾照,只能打电话给前妻方萍,说自己车子撞到了“东西”,要以她的名义理赔。方萍随后打电话给了保险公司。定损的人来到现场后,已经做了初步勘察,并要求他们报警,方萍随后报了警。这时,张庄的家人就打来了电话,原来民警根据线索,确认张庄是肇事者后,已经找上了门。目前,张庄因涉嫌交通肇事罪,被六合检方批捕。

(文中人物系化名)

多美滋“生命早期营养”全国巡讲开展

由多美滋主办的“生命早期营养”全国巡讲会继在沪开幕后,南京站活动已于日前成功召开。并将陆续在北京、广州、成都、武汉等30多个城市召开。

通过“生命早期营养”全国巡讲会,国内外知名专家学者将国际最新肠道菌群定植研究成果同逾5000名医护工作者分享,并呼吁社会关注婴幼儿肠道菌群定植问题。与会的国内外专家一致强调:正常肠道菌群对人体的消化系统、免疫系统、代谢和神经系统的功能具有重要影响,生命早期肠道菌群的功能对于宝宝日后成长影响巨大。

“依托达能的国际研发与专家资源平台,多美滋一直专注于生命早期营养的研究,并积极将研究成果与广大医护工作者进行分享。”多美滋医学营养部副总裁 Stephen Starr 表示,对医学事业的支持最终目的是推动母婴生命早期营养和健康。对于基层医护实践者而言,更多的信息与前沿医学动态的掌握将有

助于他们更好地为妈妈和宝宝提供专业建议和临床指导,从而推动中国母婴健康事业的发展。

会上,荷兰瓦赫宁根大学生命早期健康肠道菌群的定植之外,其他生命早期的不良发育因素对子代健康或疾病的发生也会产生深远的影响。但目前国内对于这一理念的认识尚较模糊,推广力度不够,在医护实践工作中经常会碰到因早期营养不均衡导致早产儿或巨大儿的发生,这可能会导致孩子成年后罹患糖尿病、冠心病等慢性非传染性疾病的风险增加。

据了解,去年多美滋曾在34个城市举办了“生命早期母婴健康分阶管理”研讨会,率先提出了生命早期分阶营养管理的理念。



ICBC 工银理财

为满足广大客户需求,工商银行正在发行多款高收益理财产品,欢迎到工行各网点认购!

产品代码	期限 (天)	预期年化收益率	发行时间	起点金额 (万元)	产品类型	温馨提示	风险提示	投资对象
BB13125	42	6%	06月26日至06月30日	100	保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,8月中旬到账		
BB13126	45	6.5%	06月27日至06月30日	300	保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,8月中旬到账		
BB13123	35	5%	06月26日至07月01日	5	保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,8月上旬到账		
BB13124	37	5.5%	06月27日至07月01日	50	保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,8月上旬到账		
BB13127	89	5%	06月27日至07月01日	5	保本浮动收益型	柜面及网银均可购买,9月底到账		

要理财找工行

